1)Haigure 1 % ot 7500
2) Beipa3zure neCATUYHOU
apoosro 112%

3) BeIpa3ure B nmponeHTax
1,35

4) Hangnre 12% ot 700

S) Hanigure 1 % ot 200 km

6) Beipasurte 67% npoObro
7)Haugute 1 % ot 100 Kr
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% 1Tema ypoka:
«PEIHEHUE 3AJTAY

HA HAXOXXJIEHUE
HECKOJIBKUX
[MPOLIEHTOB

OT YUCJA»
» %Q




ChnpaBouyHoe 010po

«Pacckas
0 IPOLIEHTAX»
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2:100=72

YTOOBI YHCIIO PA3ACINUTh
Ha 100, Hazgo .......
[IEPEHECTH Ha ... 3HAKa



2:100=72

YTOOBI YHCIIO PA3ACINUTh
Ha 100, HaO0 3a0TVIO
[IEPECHECTHU Ha 2 3HAKA
BJIEBO. 002, : 100 =0,02




Kax Hautu 1% ot unc.a?

Y1006l HANTH 1% OT
yucia, HaJ0 YUCIIO
........ Ha

1% oT 270 =9



Kax Hautu 1% ot unc.a?

Y1006l HANTH 1% OT
yucia, HaJ0 YUCIIO

pazaeauth HA 100 .
1% ot 270 =270:100=2,7



Kak HAallTM HEeCKOJIbLKO

IIPOLIEHTOB OT YHUCJAa?
Y100l HANTH HECKOJIHKO

IPOLICHTOB OT YHCJIA,
HAJI0 YUCJIO .....HA ... U
YMHOXXHUTh Ha YUCJIO ....

5% o1 200 = ?



Kak HAUTH HEeCKOJIBKO
IPOLEHTOB OT YHUCJjIa?

Y100BI HAUTU HECKOJIBKO
[IPOLICHTOB OT YMCJIA,
HaJ10 YUCJI0 PA3JICINTH Ha
100 1 yMHOXHUTH HA

HHUCJIO HHPOLICHTOB.
5% ot 200 =200:100x5 =10



Pa3roBop
No TenedoHy




3agava

LleHa — 20000 p.
Ckuaka — 30 %
HoBas ueHa - ?




PelleHuUe :

1) 30 % oT 20000 p. =

20000 p. :100x30 = 6000 p. -
cKkungka

2) 20000 p. — 6000 p. = 14000p.
— HOBasA LeHa

OtBeT: 14000 pyoOnewn



[lomallHee 3aQaHume:




PUSKYIIBbTYPHAA TMAY3A



71, KaK rona, Becb AieHb
BepTenachb.

[loa Beyvep KywlaTb 3aXOTeNoOChb,
A OH, Kak pa3, yepes gopory...
71 pe3BO NoHecnachb K nopory,
BoT o6orHyna nmmys3uH,

Tam 3a BUTPUHOM - ...

MAI'A3UH
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HyKHO BHeCTH M3MEHCHMUSI

B ICHHUKN



















MOJTOALUDbI!

Cnacunbo 3a ypok!
YcnexoB!




